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2 2Zownszdrios Ecmbidk t4volssga d, ahol d 2 a. A gombok toltése rendre Q=Q 4 Mekkora az a frekvencia, amelyen a réz hullamimpedancisjanak abszol
<z = Q& Q5 =0, abol 2" index a kinépns gombre utal. Frjezze ki a 2-¢3 ¢s 3-as (ece = 57 MS/m)
ECmbik kizgs fesziltadpey! < 14,44 MHEz d) 3451 MKz
m) 7.22MH= b) 10,21 MH=z o
< 1 1 Q (J 1) Aramanak ampluhdbin
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3, Egy 15cm Sugarl gémb alaki foldelGelektréda nagyon mél'yenl aﬁ]ﬁ]qflﬂffldﬂ]?&:
helyezkedik ef: o ld [njlngos vezetSképessége 0,55/m. Mennyivel valtozik a flde . ?

I : & i ) ' 85/m ipélus A hullamhosszon fizemel. Legyen az antenna =
ellendllds azhltal, hogy az elektré6dat nem kdzvetleniil a féldbe, hanem egy 8S/ 10. Egy levegsben 4ll6 Hertz-dip6lus 1 TR A e e

fajlagoy vezetOképességa anyaggal kitsltétt, 1m sugara gémb alakid tartoményba irnyd, és helyezkedjen el a Descartes koordinéta-re
Ayazzuk (amelyet fold vess kéral)? térerGsség z komponensének id6figgvénye az (z; y; z) = (10X;0;0) pontban (az antenna
: tévolterében) 30 cos(wt)mV/m. Adja meg & mégneses térerSsség = komponensének
) =2,540 b) -0,8460 c)—1720 d) 3,430 id6figgvényét az (z;y; z) = (0; 15,25); 0) pontban!
4. Egy 2em sugard, hosszd, homogén, egyenes vezetSben 10 A egyendram folyik. A vezets a) 52,2 cos(wt — 7/2)uA/m b) 79.6 cos(wt)pA /m
anyagdnak t il§ 50, ] indukcié 4t a ;
Yyaganak relatfv permeabi itdsa 550. Adja meg a miégneses indukci nagysag. &) 52,2 sin(wt — 11‘12)113,’:'11 s e

vezetoben, annak tengelyétsl 1 em tdvolsdgban!

a) 550mT b) 220mT c) 110mT d) 27,5mT

3. Egy 5001 hulldmimpedanciajg, 200m hosszu, idealis tdvvezetéken a hullamok fézisse- , :
bessége 1,5 108 m/s. A tdvvezeték lezérdsa egy 22nF kapacitést kondenzétor. Adja ; :
meg a bemeneti impedancist a vezeték elején, 1 MHz frekvencién! '

a) —j12520 b) -j63,50 c) -i5222  d)jg4s8n
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